
Fråga: Tycker du att det är bra eller dåligt att apoteken byter till billigare läkemedel? 

Bland 75-79 åringar tycker 4 av 10 att det är bra  att apoteken byter 
till billigare läkemedel, 1 av 3 tycker att det är dåligt 

Bas: 75 – 79 år (n=342) 
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De som har bytt ut sina 
läkemedel flera gånger 
anser i högre grad att det 
är dåligt att apoteken 
byter till billigare 
läkemedel (40%). 
 
Fler män tycker det är bra 
att apoteken byter till 
billigare läkemedel (55%) 
medan kvinnorna tycker 
det är dåligt att apoteken 
byter till billigare 
läkemedel (40%) 


